Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города

Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа №189»



ноябрь 2022 год

«Все для фронта, Всё для Победы!»



годы Великой Отечественной Новосибирск мощнейшим промышленным центром всесоюзным И хранилищем культурных ценностей. В ЭТОМ году школьников по авторской программе, разработанной на основе материалов, воспоминаний исторических И свидетелей событий, были организованы экскурсии. ∐ель экскурсий: формирование исторических представлений мероприятиях Советского правительства по перестройке экономики в городе Новосибирске на военный лад.



Ребятам нашей школы, участникам экскурсии, были представлены факты, которыми стоит гордиться каждому новосибирцу, было рассказано о подвигах наших горожан. В ходе экскурсии ребята посетили памятники Героям, Монумент Славы, узнали о подвигах участников Великой Отечественной войны, посетили Вечный огонь и мемориал Героям блокадного Ленинграда, увидели памятник героям тыла и могилу Неизвестного солдата.



Отзыв классного руководителя 2 «Д» класса Новаловой Елены Викторовны

Хочется выразить огромную благодарность за предоставленную возможность участия в экскурсии «Всё для фронта, всё для Победы!» (организатор "Экскурсионная Сибирь"). Экскурсия состоялась 15 ноября 2022 года. В рамках этого мероприятия посетили «Монумент Славы» и Вечный Огонь, а также Музей авиации им. А. Покрышкина. Экскурсия помогла детям лучше узнать историю своего города, людей, которые уходили на фронт и трудились в тылу. Особо хочется отметить работу экскурсовода - Татьяны Геннадьевны. Её умение проникновенно и завораживающе рассказывать помогает перенестись в события тех времён. Автобус, который вёз наш 2 Д, по дороге в музей попал в «пробку» и простоял в ней полтора часа. Всё это время Татьяна Геннадьевна рассказывала о новосибирцах-фронтовиках. А

еще предложила классу спеть песню «Катюша», что ребята с удовольствием сделали. И после еще несколько дней на переменах, ребята пели эту песню. Экскурсовод предложила ребятам множество развивающих и интеллектуальных игр, что помогло провести время по пути в музей. Сама экскурсия прошла великолепно. Детям была представлена интересная информация о судьбах земляков, защищавших нашу Родину в те суровые годы.









На уроке-экскурсии была раскрыта роль тыла, как одного из факторов победы советского народа над фашизмом; было показано морально-психологическое тружеников войны состояние тыла В ГОДЫ использованием документальных материалов музея На конкретных примерах и фактах деятельности завода во время войны у учащихся формировались гражданские общечеловеческие ценности: уважение к героическому прошлому, патриотизму, чувство гордости за трудовые подвиги своих земляков; уважительное отношение к ветеранам фронта и тыла, стремления им подражать и помогать.



Война. Страшней нет ничего на свете, «Для фронта всё!» – девиз страны таков, Трудились все: и взрослые, и дети -В полях и у мартенов, у станков.



Отзыв классного руководителя 4 Д Новаловой Елены Викторовны

Нам с ребятами очень повезло. Четвёртому «Д» была предоставлена уникальная возможность съездить на экскурсию «Моя Россия».

Это был выходной день, но водитель и экскурсовод работали. С самого начала Татьяна Геннадьевна четко рассказала о правилах поведения в транспорте, умело и правильно добивалась, чтобы дети слушали и участвовали в рассказе. Хорошо оживляли и добавляли рассказ фотографии.

Мы побывали на Монументе Славы. Некоторые дети с удивлением обнаружили, что там горит «Вечный Огонь». Это вызвало неподдельное удивление, так как ребята здесь были впервые.

Волнующая история запечатлена на этих огромных и величественных плитах. Детей восхитила и заворожила мощь

этого монумента. Искреннее сопереживание было на их лицах, когда увидели, сколько имен находится с обратной стороны памятников. Как бережно водили школьники по буквам пальчиками. Такими притихшими и торжественными стояли ребята и чтили память солдат минутой молчания.



Стоят монументы под небом страны, Цветы у подножия алы, Герои далекой и страшной войны Из камня, бетона и стали.

Потомки приходят их память почтить, Героев, сынов из народа. Стоят монументы, и Родине быть Великой, свободной и гордой!



А какой удивительный музей у нас есть в городе! В нем все оживает, благодаря интерактивным экранам. Протяни руку и вмиг окажешься в другой истории. Было познавательно и интересно в музее. На следующий день в школе мы обсудили, Яркие запомнилось. понравилось удивительные ЧТО И истории подарил нам этот день. Экскурсия помогла ребятам лучше узнать город, в котором мы живем.



Адрес редакции: 630126, г. Новосибирск, ул. Выборная, 120 www.school-189.nios.ru

Руководитель пресс-центра «Светоч» Дмитренко Н.В.

Выражаем благодарность Наваловой Елене Викторовне за предоставленные материалы.